pau TaceeBCKOro paitoHa
A S.Diinemuniep

Ouenka ucnoanenuss MBJIOY merckuii cag Ne 4" TepeMok" MyHHIMIIAJIBHOTO 3aJaHHA Ha
OKa3aHHe MYHHIHOAIBHBEIX yCiIyr (BeinoiaHeHue pabor) va 01.01.2014

1.Peasiu3anus 0CHOBHBIX 0011€00Pa30BaTEIHLHBIX MPOrPAMM J0MKO/JILHOI0 00pa3oBaHHA.

1.ITonrota ¥ 3(GEKTUBHOCTE HCIONB30BaHUS CpPEICTB paHoOHHOro OMO/UKeTa Ha
UCIIOJIHEHHE MYHUIUITAILHOTO 3aJaHus:

K1,1=5153,1/5362,6%100=96,1%

K1,2=5362,6/5362,6*100=100%

K1=(96,1+100):2=98,1%

HuTepnperanus OLEHKH HCIIOJHEHNS MyHHUIIMIIAIBHOTO 3alaHusl IO KPUTEPHIO "TIOJIHOTA
1 5(Q(eKTHBHOCTE HCIONB30BaHUS CPEACTB padloHHOro OmlokeTa Ha  HCIOJIHEHHE
MYHUITMIATEHOTO 3ajIaHus" - MyHHIIHIIATBHOE 3a/JaHUe BHITIOIHEHO B IOJHOM 00beME.

2.KonugecTBo NoTpebuTENeil MyHHIMIAIBHBIX YCIYT (B HATYpaJIbHBIX OKAa3aTeIsiX)

K2=80/75*100%=106,6%

K2=Wurepnperanuss OLEHKH BHIOJHEHUS MYHMIHUNAILHOrO 3aJlaHHs IO KPHTEPHIO
«KOJIMYECTBO  NOTpeOMTENedl MYHHIMIANBHBIX  YCIOyr» - MYHHIMNAIGHOS 3aJaHue
HepeBHINTOTHEHO.

3.KauecTBO OKa3aHWs MyHHLHIAIBHBIX YCIYI. BHIIONHEHHE MYHHIHUNAIBHOIO 3a[aHHsl
0 Ka)KJIOMY M3 TOKa3aTeNel IpUiaraeTcsl.

N=7

K3i=100/100*100%=100%

K3i=37/37*100%=100%%

K3i=37/37*100%=100%

K3i=1/1*¥100%=100%

K3i=20/20*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3 =(100%+100%+100%+100%+100%+100%+100%)/7=100%



VHTepnpeTalis  OUCHKH BBINOJIHECHHS MYHHIMNAIBHOTO 33JaHHA MO KPUTEPHIO
«Ka4ecTBO OKA3aHWS MYHHIMIATBHBIX YCIyr» - MyHHIUTIATBHOE 33/1aHAE BBIIOHCHO

4 Urorosas OLIEHKa BBIIIOTHEHHS MYHHIUIIATBHOTO 3a/1aHMA.
(98.1%+106,6%+100%)/3=101,5%

VHTeprpeTalys UTOTOBOH OIEHKM BBINONHECHHS MYHHUIMIAIBHOTO 3aJaHHs 110 KaX 10

MYHUIUIAJIBHOM yeryre (paboTe) - MyHHIIHIIANBHOE 3a/[aHAC MEPEBLINOIHEHO.

2.Ycayra mno mpeaocTaBJICHHIO IICHX0JI0T0-IeIArOrHYecKoii, COUHANBHOH H
JoroneuYeckoi MOMOIIH IeTHM.

1. JTlommora u 5b(}EKTHBHOCTb HCIOIB30BAHHS CPEICTB PAHOHHOIO Oromxera Ha
HCII0JITHEHHE MYHUIIUTIAIEHOTO 3a/1aHus!

K1.1=(449,5/449,5)*100%=100%

K=(100%+100%)/2=100%

MnTepnpeTalis OLEHKH HCIOTHEHHS] MyHHLMITAILHOTO 3aJaHHA [0 KPUTEPUIO "mosHoOTa
¥ 5(Q}EKTHBHOCTD HCHONB30BAHMA CPEJACTB  PAHOHHOTO OromkeTa Ha HCIOJHEHHE
MYHHUIIUIATHEHOTO 33IaHus" - MyHHIIUIIATBHOE 3a/JaHHC BBIIOIHCHO B IIOJIHOM ODBEME.

2. KonuuecTBo moTpebuTe el MyHUIMIATBLHBIX YCIYT (B HATYpajlbHbIX moKasarensx)

K2=(37/37)*100%=100%

3.KauecTBO OKa3aHMs MYHHMIUIATEHBIX YCIYT. BBINOTHEHHE MyHHIIMIIAIBHOrO 3a1aHui
[0 KayKIOMY M3 TOKa3aTejel IpHaracTcs

N=4

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=37/37*100%=100%

K3=(100%+100%+100%+100%)/4=100%

UnTepmperas  OUCHKH BBINOJHEHHS MYHHIMIAIBHONO 3ajaHus MO KPHTCPHIO
«KauecTBO OKA3aHMS MYHMIMIAIBHBIX YCIYT» - MYHMLMIAIBHOE 3aJaHde  BBINOIHCHO B
0JTHOM 0OBeMe.

4 VtoroBas OlleHKa BBINOJHEHHS MYHHITUIAJIBHOIO 3a1aHH.

(100%+100%+100%)/3=100%

VHTeprpeTalys UTOrOBOM OINECHKH BHIIOJHCHHS MyHHIHMNATIBHOTO 3a/aHUS 1O KaxJI0H

MyHULMIATEHON yenyre (paboTe) - MyHHIMITAIEHOE 33JaHHE BBIIIOJIHEHO B NOTHOM obnpeMe.

HaumeHOBaHKE MyHHIUIATEHOM paGoTs!: OpraHu3aiis MEpONPHATHI B chepe obpazoBaHusA



Ollurorosas = (100%+66,6%):2= 83,3%

WHTeprpeTanys UTOroBOM OLEHKH BBIIOJTHEHHA MYyHHIHIATBHOTO 3a/IaHHs 110 KaKIOHU

MYHUIMIATBHOH ycuyre (paboTe)-MyHALANATBHOE 3alaHHe BEINOTHEHO B OJIHOM 00BeMe

I'.H.ComnoBreBa
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